



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Верховный Лидер революции поздравил национальную команду Ирана по греко-римской борьбе с победой на мировом первенстве - 14 /Sep/ 2014

Вслед за завоеванной на мировом первенстве в Узбекистане победой национальной сборной Исламской Республики Иран по греко-римской борьбе Лидер Исламской революции, Его Святость Аятолла Хаменеи направил послание членам национальной команды страны и ее техническому персоналу, в котором поздравил их с этой гордой победой.

Текст послания Верховного Лидера революции приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Дорогие члены и технический персонал национальной сборной по греко-римской борьбе Исламской Республики Иран!

Поздравляю всех вас с мировым чемпионским титулом и замечательной победой на мировом первенстве, и выражаю благодарность за то, что вы возвысили свою страну и народ.

Сейид Али Хаменеи
23 шахривара 1393г.
14 сентября 2014г.